



Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu Ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, sâmbătă, 5 martie, ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

Comitetul Politic Executiv a analizat modul cum s-a realizat planul pe luna februarie. În acest cadru, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a subliniat că realizările pe luna februarie și, în general, pe primele două luni ale anului — deși sunt superioare celor din perioada corespunzătoare a anului trecut — nu se ridică încă la nivelul prevederilor de plan, al posibilităților existente. A fost relevată necesitatea de a se lua toate măsurile în vederea lichidării, în cel mai scurt timp, a neajunsurilor ce s-au manifestat și pentru realizarea, în bune condițiuni, a planului pe luna martie, îndeosebi a exportului, a investițiilor, a tuturor indicatorilor economici. S-a cerut ca ministerele, centralele, unitățile economice, organele și organizațiile de partid să urmărească zilnic felul în care se realizează sarcinile de plan, să acționeze cu mai multă fermitate pentru lichidarea stocurilor de produse, prin valorificarea acestora, pentru ridicarea întregii activități la un nivel superior de calitate și eficiență.

De asemenea, secretarul general al partidului a indicat să se asigure elaborarea și pregătirea planului pe luna aprilie și pe trimestrul al doilea, astfel ca acesta să ajun-

gă din timp în unitățile de producție spre a se putea lua toate măsurile tehnice și organizatorice în vederea realizării lui.

În agricultură, s-a atras atenția ca, odată cu pregătirea și desfășurarea corespunzătoare a lucrărilor de primăvară, să se acționeze cu toată hotărârea pentru realizarea în întregime a prevederilor privind asigurarea fondului de stat și a fondului de autoaprovizionare, la produsele animale — carne, lapte — și la alte produse.

În continuare, în cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat un raport privind activitatea delegației române la reuniunea miniștrilor afacerilor externe ai țărilor balcanice, desfășurată la Belgrad, în zilele de 24—26 februarie 1988.

Comitetul Politic Executiv a aprobat activitatea delegației țării noastre, care, în baza mandatului încredințat, a prezentat, în cadrul reuniunii, concepția, propunerile și inițiativele președintelui Nicolae Ceaușescu cu privire la dezvoltarea largă a relațiilor României cu toate statele balcanice, extinderea raporturilor și conlucrării bi și multilaterale dintre ele, instaurarea unui climat trainic de înțelegere și largă colaborare, transformarea Balcanilor într-o zonă a păcii și cooperării, fără arme nucleare și chimice, fără baze militare și trupe străine.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că

(Cont. în pag. a III-a)

Comparații semnificative între două cooperative agricole

Nu s-ar putea afirma că între cooperativele agricole din Șimand și Nădab există diferențe de producție prea mari și absolut la toate culturile, dar faptul că ele se învecinează și că terenul este aproximativ același, adică are un potențial de fertilitate asemănător, atît cu soluri productive, cît și cu unele zone sărăturoase, naște totuși întrebarea: de ce anul trecut au apărut recolte diferite? Dar să vedem întâi despre ce producții e vorba. Să începem cu grîul,

cultura de bază a celor două unități. Cooperatorii din Șimand l-au

cultivat pe 1200 ha și au obținut 6655 kg la hectar, cu 733 kg la ha peste plan. În timp ce cooperatorii din Nădab au produs grîul pe 510 ha realizînd 4896 kg la ha, cu 340 kg la ha mai mult decît s-a prevăzut. Asadar, deși cooperatorii din Șimand au cultivat o suprafață mai mult decît dublă față de cei din Nădab, l-au depășit pe acestia din urmă cu 759 kg la hectar. Tot așa și la cultura orzului, cei din Șimand l-au trecut pe cei din Nădab cu o cantitate și mai mare la hectar, anume cu 3866 kg deși și de astă dată suprafața cultivată a fost mai mare cu 50 ha la prima unitate, față de cea de-a doua. Trebind la porumb aici am putea vorbi de o oarecare apropiere, diferența fiind de 233 kg la ha, dar tot în favoarea șimandanilor și pe o suprafață mai mare cu 753 ha decît cea a nădabanilor. În privința producției de porumb, președintele cooperativei din Șimand, tovarășul Constantin Morosștes afirmă că recolta nu exprimă potențialul de fertilitate al solului intrucît la ferma a III-a, la soiul „IIS 412”, producția a fost de peste 16000 kg știuleți la ha.

În această direcție lată ce spune șeful acestei ferme, ing. Lucian Lîhor:

— Deși am cultivat anul trecut porumbul pe 200 ha într-un cernoziom levigat, de calitate mai slabă, am executat lucrări la nivel agrotehnic superior, aplicînd odată cu prașila mecanică cîte 250 kg îngrășămint lichid la ha, pe bază de azot, adus de la combinatul chimic din Arad. Noi ne-am convins de eficacitatea acestui îngrășămint încă din anul 1986 cînd

Vecini cu pămîntul dar nu și cu producțiile

am obținut recolte mari și la soiul „Pionier 3901”.

Și dacă trecem în revistă

culturile tehnice constatăm diferențe de recoltă. Astfel, la cînepa de fîlor, pe cele 149 ha cultivate, cooperatorii din Nădab nu au realizat decît 2100 kg la ha deoarece, cum spunea tovarășa Carmen Brînzun, inginerul șef al unității, cultura a fost amplasată pe teren sărăturos. Bineînțeles, în acest caz a rezultat o cînepă cu tulpini mici, de clasa a III-a, astfel că unitatea a pierdut atît la cantitate cît și la calitate, fără a mai vorbi de vențuri mai scăzute. La Șimand însă, cînepa a dat peste 7000 kg tulpini la ha, depășindu-se planul. Amîntînd în trecut că și la floarea-soarelui la această unitate s-au obținut 3575 kg la ha, pentru că la Nădab ea nu s-a cultivat, observăm că și această cultură s-a bucurat de atenția cuvenită. În schimb, la sfecla de zahăr rolurile, în sfîrșit, s-au inversat. De această dată, cooperatorii din Nădab au reușit să-și depășească vecinii cu peste 15000 kg sfeclă la hectar, dovedind deci că au po-

A. DUMA

(Cont. în pag. a III-a)



Aspect de muncă în atelierul cusut țefe de încălțămînte al întreprinderii „Libertatea”.

Planificarea judicioasă a muncii, o cerință esențială

În etapa actuală, caracterizată printr-o puternică angajare a tuturor forțelor la transpunerea în viață a obiectivelor orientărilor și sarcinilor ce se desprind din magistratul Raport la cea de a V-a Conferință Națională a partidului și din cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii, planificarea judicioasă a activității de partid constituie o condiție esențială a bunei coordonări a muncii comunistilor, a cuprinderii lucrurilor sale principale, a rezolvării operative și competente a problemelor ce se ivesc. Mai mult ca oricînd, considerăm că acum trebuie să stabilim temeinic ce avem de făcut în fiecare zi, săptămîină, lună și trimestru. În așa fel încît, să nu ne scape din vedere nici o cerință majoră, să nu ne risipim forțele în acțiuni mărunte, periferice, ci să discernem esențialul din ansamblul problemelor și să mo-

bilizăm întregul potențial spre cerințele principale. În tematicile orientative anuale, în proiectele planurilor de muncă, problematica esențială decurge nemijlocit din documentele de

Înainte începerii acestui an, noi ne-am întocmit o tematică orientativă menită să asigure îndreptarea atenției spre cele mai arzătoare probleme economice și sociale. Am întoc-

Stilul și metodele de muncă ale organelor și organizațiilor de partid

partid și de stat, din indicațiile cuprinse în cuvîntările tovarășului Nicolae Ceaușescu, din sarcinile trasate de comitetele județean și municipal de partid, din problemele cu care se confruntă colectivul de muncă al întreprinderii „Tricoul roșu”. Urmărim ca în planurile noastre de muncă să fie sistematic prevăzute obiective și acțiuni menite să asigure o cît mai bună conducere, orientare și îndrumare a activității destinate cu precădere realizării sarcinilor fundamentale, a programelor prioritare.

mit din timp și planurile de muncă pe trimestrul I al acestui an, dar lată că au intervenit evenimente, probleme, sarcini noi, izvorite din cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii și. În mod firesc, am revăzut întreaga noastră planificare a muncii, în funcție de noile orientări date de conducerea partidului, de secretarul său general. Astfel, ca obiective principale în domeniul economic ne-am propus în planurile de muncă ale comite-

tului de partid, organizațiilor de bază, ale C.O.M., ale organizațiilor de masă și obștești mobilizarea tuturor forțelor creatoare ale colectivului nostru la realizarea ritmică a tuturor indicatorilor de plan. Îndeosebi a producției fizice și a sarcinilor la export; înlăptuirea măsurilor stabilite în adunarea generală a oamenilor muncii privind îmbunătățirea calității produselor; gospodărirea judicioasă a materiilor prime și materialelor; realizarea indicelui de utilizare la mașinile de tricostat și respectarea graficului de reparații capitale; realizarea programului de măsuri privind încadrarea în norme de consum la energie și combustibil; utilizarea judicioasă a forței de muncă din secțiile tricostat și vopsitorie; ur-

VIRGINIA MOCUȚA, secretarul comitetului de partid de la „Tricoul roșu”

(Cont. în pag. a III-a)

TELEX

• Secretarul general al ONU, Javier Perez de Cuellar, a avut înțîlniri separate cu ministrul relațiilor externe al Argentinei, Dante Caputo, și cu ambasadorul Marii Britanii la Națiunile Unite, Crispin Tickell, în încercarea de a diminua tensiunea crescîndă dintre cele două țări, determinată de apropiatele manevre militare britanice din zona arhipelagului Malvinelor (Falkland). Ministrul argentinian a solicitat secretarului general al ONU să medieze în continuare între cele două țări, în conformitate cu mandatul ce i-a fost încredințat, anul trecut, de Adunarea Generală.

• Directorul general al Organizației Internaționale a muncii, Francis Blanchard, a adresat un mesaj autorităților rasiste de la Pretoria, cerîndu-le să înceteze acțiunile represive împotriva organizațiilor sindicale ale populației de culoare.

VIAȚA CULTURALĂ

Acesta este titlul volumului omagial dedicat tovarășei Elena Ceaușescu, volum apărut la Editura „Eminescu” sub egida Consiliului Culturii și Educației Socialiste și Consiliului Național al Femellor. Impresionant ca dimensiuni, el reunește în paginile sale poeme și mărturii de suflet care exprimă simțămintele și gândurile lăuritorilor civilizației noastre socialiste într-un unanimitate solemnă de cinstire a personalității multilaterale,

ra științei ca veghează” și „În numele idealului comunist” — peste 120 de creații de artă contemporană, iubirea, respectul, recunoștința tuturor față de „o inimă care bate pentru legerirea poporului român” și-au aflat în remarcabilul volum omagial dedicat tovarășei Elena Ceaușescu, expresii pe măsură în versurile unor poeți ca: Mihai Beniuc, Victor Tulbure, Eugen Frunză, Violeta Zamfirescu, Rusalin Mureșan, Vasile Zam-

secolor, lorfe oculte și lorfe lășișe să o despartă de corola ei de lumină, acest crez al tovarășii Elena Ceaușescu în linia umană înflorită prin cuvânt, prin cultură și întărită prin rigoriștea științei, acest crez care face din Om un Univers al splendorilor, univers capabil să se autodepășească și să devină Inima vie și responsabilă a întregii noastre planete, acest crez al omului politic Elena Ceaușescu și al omului de știință Elena Ceaușescu reprezintă un exemplu demn de urmat în

„Buchet de purpură și soare”

și statului nostru, savant de largă reputație internațională, a cărei remarcabilă contribuție la dezvoltarea împetușată a patriei constituie un mare exemplu de slujire devotată a partidului și poporului. Volumul se deschide sub semnul unui Imn solemn: „Un Imn solemn: cinstire și cinstire / Ce totj aducem astăzi celei care, / Prin ani, ne-a arătat mereu iubirea / Ea, fiică scumpă a clasei muncitoare. / Un Imn al celor mulți, făruroril / De visuri și de fapte aurite / Un Imn în dar de la stihuroril / Cu slovele din inimă pornite: / Primească, dar, urarea românească / De datină, curatul nostru gând: / Mulți ani ferice steaua-l strălucescă, / Spre mari izbniți cu noi, cei mulți mergând...”

Contribuția remarcabilă a tovarășei Elena Ceaușescu la bunul mers al întregii activități economice și sociale din patria noastră, semnificativă ca care militează pentru aplicarea în viață a orientărilor și hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R., spiritul dinamic, mobilizator al acțiunii ce o desășoară pentru afirmarea în țară și peste hotare a științei românești deslinese o strălucită personalitate de militant comunist a cărui muncă și viață constituie, cum arată Dumitru Radu Popescu, „un exemplu demn de urmat”. „Acest crez în omul modern, eliberat de lorfe oculte, iraționale, stăpîn pe sinteze ale științei și înflăcărăt de duhul veșnic viu al artei, acest crez, răsplet, că patria nu e muritoare, oricil au vrut între cele două războaie și în decursul anilor și

accest secol al nostru militant”. „Istoria contemporană a României, — arată Nicolae Dragoș — evidențiază cu pregnanță adevărul că în rândurile partidului comunist s-au format și alinați militanți patrioși cu pilduitoare conduită revoluționară, animați de năzuinșe profund umaniste, devotați în mod suprem slujirii cauzei celor mulți, îndăpturil unei societăți a muncii, demnitate și egalității membrilor săi”.

Alături de cel citat pînă acum, mai menționăm pe Eugen Barbu, Ioana Postelnicu, Ion Brad, Dina Cocca, Ecaterina Oproiu, Alexandru Balaci, George Bălășă, Mircea Radu Iacoban, Ion Dodu Bălan, Ilie Purcaru, Nicolae Dan Fruntețat, Florin Bănescu, Vasile Băran, Al. Tănase, Mihai Ungheanu, Radu Teodoru ș.a. Mărturiile lor au gravat în pagină de carte emoționante semne nepieritoare.

„Mă bucur mai ales cînd văd pe cineva apropiindu-se de raftul cu poezie”

Viața literară arădeană ne-a oferit în acest început de an 1988 una dintre cele mai frumoase și plăcute surprize: poeta arădeană Ligia Holuță a fost distinsă cu premiul Uniunii Scriitorilor din R.S.R. pentru volumul de debut „Frigul și surisul” (poezie), apărut în anul 1985 la Editura „Litera” din București. Acest frumos succes literar arădean ne-a prilejuit o întâlnire cu poeta Ligia Holuță, care ne-a acordat un interviu pentru cititorii ziarului „Flacăra roșie”.



— Stimate Ligia Holuță sîntei prima poetă arădeană care obține un premiu literar atât de important cum este cel al Uniunii Scriitorilor. Pentru început vă rog să evocați pe ce „trunchi” literar se înalță creația dv. poetică?

— Dăcă cineva re sînt zonele care mă bate Convorbire cu poeta LIGIA HOLUȚA, distinsă recent cu Idealtce care tul în cartea premiul Uniunii Scriitorilor o favorizează mea, poate ar auzi un sunet bacovian, holanian sau celanian. Oricum, începuturile mele lirice pornesc de la marele nostru Eminescu.

— Cronicle consacrate cărții „Frigul și surisul” (inclusiv cea pe care am scris-o și publicat-o în coloanele ziarului „Flacăra roșie”) au situat debutul dv. literar în volum la „cel mai bun nivel al poeziei tinerilor”. Cărei generații de poeți tineri vă aliniați?

— În constelația liricii românești contemporane, ce loc revine (sau aror-dați) liricii feminine și carei teme?

— Am scris ani și ani aproape în singurătate, fără să mă gîndesc la grupări, orientări, programe poetice. Anul 1980 a fost pentru mine un an al deschiderii spre lume. Așa am intrat în valul poeziei tinere, așa am fost asimilată generației '80, mai ales după apariția cărții. Faptul îmi crează un mic complex de „vinovăție a vrstei”, dar și un sentiment reconfortant.

— Nu ne-ați spus încă nimic despre pregătirea dv. profesională și locul în care vă desfășurați activitatea cotidiană.

— Acum trei ani, la apariția cărții recent premiate de Uniunea Scriitorilor, s-au scris în presa noastră literară cuvinte elogioase la adresa originalității liricii pe care o profesati. Vă întreb, prin ce se particularizează discursul dv. poetic, ce trăsături esențiale, definitorii încumbă acest discurs?

— Am studiat filologia (română pură) la Timișoara. Preferam în primul ani lingvistica (deși scriam deja, mai bine zis încercam să mă apropii de poezie). Mai tirziu am urmat un curs de stilistică eminesciană cu profesorul Gh. I. Tohăneanu. De cîtiva ani sînt librar, trăiesc zi de zi printre cititorii, mă bucur mai ales cînd văd pe cineva apropiindu-se de raftul cu poezie. Trăiesc într-un oraș care își are cititorii săi, unii mai grăbiți, alții îndelung frunzărind, căutînd ceva. Uneori urmăresc jocul filelor și al degetelor și-mi spun în gând: „atîtea cărți atinse de mîni...”

— În finalul acestui convorbiri vă rugăm să ne spuneți ce înseamnă premiul Uniunii Scriitorilor pentru Ligia Holuță precum și cîteva reflecții de viitor.

— În finalul acestui convorbiri vă rugăm să ne spuneți ce înseamnă premiul Uniunii Scriitorilor pentru Ligia Holuță precum și cîteva reflecții de viitor.

— Vă mulțumesc!

— Vă mulțumesc!

EMIL ȘIMANDAN

Două poeme de Ioan Vasile Marcu

Dacă răstoiești culegerea literară „Cîntec pentru mîine” (editată de Consiliul județean al sindicatelor Arad, 1983), printre cei 100 de creatori arădeni antologati li întâlnesti și pe tînărul poet Ioan Vasile Marcu. El se remarcă (alți în culegerea

amintită, el și în creațiile scrise ulterior) printr-o poezie de factură modernă, în care oda și imnul patriotic se îmbină în mod fericeit cu versul meditativ. Poeziile sale vin în prelungirea tradițiilor și motivelor ardelene, istoria și legitimitatea

națională, întocmai ca și la poetul arădean Mircea Micu, jucînd un rol primordial. Temele sale preferate sînt Patria și Mama. Iată, în continuare, două ipostaze lirice înscrise acestor teme.

Patria

Casa părinților mei, casa mea,
casa copiilor mei,
Leagănul părinților mei, leagănul meu,
leagănul copiilor mei,
iarba cosită de fata, iarba ce-o cosesc eu,
iarba ce-o vor cos-o copiii mei,
viscele părinților mei, viscele mele,
viscele copiilor mei...
Ea nu-i altceva decît lumină și liniște,
trecută și susur,
tălângi unduînd pături, geometrii de pășări
și pace, nespuse de multă pace...

Mama

O viață de om, mai multe vieți adunate laolaltă,
leagănul speranței, niciodată gol,
o cîmpie a bunății
rodind semințe pentru
sufletul meu,
o pădure de gînduri gătită pentru un anotimp al adevărului,
un flu al dragostei, mereu împede,
un munte de înțelepciune, veșnic îndăpezit,
bucuria de-a răspunde cu un zîmbet și
bucuria de-a îmblînzi cuvînte și culori
și celelalte bucurii,
pe toate, Ea mi le-a dăruit!
Mama
îmi îine locul cărților necitite...

La cinematograful „Dacla” din Arad va rula, în perioada 7—13 martie a.c., noua producție cinematografică „Totul se plătește” — o realizare a Casei de filme Unu din București, după un scenariu semnat de Eugen Barbu și Nicolae Paul Mihail, în regia lui Mircea Moldovan. Continuare a filmelor „Drumul oaselor”, „Trandafirul galben”, „Misterele Bucureștilor”, „Masca de argint”

Carnet cinematografic

și „Colierul de turcoaze”, ultimul episod al scenariului ai cărui eroi sînt Mărgelatu (interpretat de Florin Piersic), Buză de Iepure (Sebi Cseh) și Agatha Slatineanu (Marga Barbu). Își desfășoară acțiunea pe fondul evenimentelor revoluționare din București anulul 1848.

Canavaua de aventuri a filmului o constituie șirul de peripeții prin care Mărgelatu, omul de taină al Frăției, împreună cu Buză de Iepure; primind inițial misiunea de a fi „corp de gardă” al lui La Peyrole (interpretat de Emil Hossu), reușese în cele din urmă să-și dea seama că se află în fața unei abile substituiri. Datorită iscusinței, bărbăției și inteligenței de care au dat întotdeauna do-

vădă, primejduindu-și în fiecare clipă viața, el izbutesc, confruntîndu-se uneori cu situații limită, să zădărnicească planurile adversarilor Frăției.

Alături de actorii amintiți, publicul se va reîntîlni pe ecran și cu alți interpreți îndrăgiți, cum sînt: George Motto, George Constantin, Mircea Albulescu, Ion Besoiu, Constantin Codrescu, ca să ne oprim doar la cîtiva.

VENISAJ
Căpîl „I. Andreescu” organizează în ziua de 8 Martie expoziție de artă plastică dedicată femeii. Venișaj va avea loc luni, 7, la sala „Forum” a municipiului Arad.

Cematografe

Dă: Mesașorul invierii: Orele: 9.30.
11.00, 15.18, 20.
Să: Pădurea de fag: Orele: 10, 12, 14, 16, 18.
Mă: Vulcanul: Orele: 10, 12, 14, 16, 18.
Pă: Recital în sala cu pitici: Orele: 17, 19.
Mă: Parcul: Orele: 15.
Gă: Pădureanca: Orele: 16, 18.
Că: Locotenent: Orele: 15, 17.
Mă: 7 martie
Dă: Totul se plătește: Orele: 9.30, 11.45, 14.15. Început de la 10.00. Orele: 16, 18.
Să: Marea premie: Orele: 11, 19.
Mă: Ultimul meci: Orele: 10, 12, 14, 16, 18.
Pă: Oaspeți noi: Orele: 15, 17.
Să: Acreditare: Orele: 17, 19.
Gă: S-a pierdut concursul: Orele: 16.
Mă: JUDEȚ
Lă: Nu ești singur: Marea șarpe.
Că: CRIS: Săgeata și Nădlac: Prințesa, SINTANA: În viața Van Gogh.
Pă: Vise și fantezie: Rămlii ferice.
Să: GREȘIA: Greșeala fetei.
Mă: REVOLTA: Revolta născută.
Gă: VINGA: Fata cu luminoși.
Pă: PINCOTEA: Mai înclintătoare mai atrăgătoare.

Teatre

TEATRUL DE STAT ARAD prezintă azi, 6 Martie, la ora 15.00, spectacolul cu piesa „Joc de-a vacanța” de Sebastian, iar la ora 19.00 „Acesti ingineri” de D. R. Popescu.
Mă: 7 martie, la ora 19.00, stat din Arad prezintă spectacolul „Noaptea învârtit” de Oliver Goldoni.
TEATRUL DE MARIO NEU ARAD prezintă azi, martie, ora 11, spectacolul „Fram, ursul” de Cezar Petrescu.

Concerte

Oraș simfonică a Filarmicii de stat Arad prezintă luni, 7 martie, ora 18.30, un concert simfonic în sala de concert cultural. Dirijor: OVIDIU BALAN. Soliste: IOANA LIȘA și DIANA LIȘA. Program: P. Ciaikovski — Brîul; J. S. Bach — Dublu concert vioară, violoncel și orchestră; H. Beethoven — Simfonia fantasmă.
Că: Este dedicat omului muncii de la Lăzăr și Centrul de cultură al județului.
Mă: Se găsesc la Casa de Cultură din Pădureanca.

Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

Întâlnirea miniștrilor de externe ai statelor balcanice, înțelegerea la care s-a ajuns cu acest prilej reprezintă un eveniment de însemnătate deosebită, demonstrând că este posibil — și trebuie — să se acționeze, în continuare, pentru realizarea unor relații noi între toate țările din Balcani, care să ducă la întărirea încrederii și securității, la consolidarea păcii și colaborării în această parte a lumii. În acest sens, s-au relevat propunerile României și Greciei privind organizarea, la București, a unei întâlniri la nivel înalt a șefilor de state și guverne din țările balcanice, subliniindu-se că aceasta este de actualitate și reprezintă o necesitate vitală în vederea stabilirii unui program complex de extindere a colaborării economice, tehnico-științifice, culturale și în alte domenii, ca o parte a dezvoltării cooperării în Europa și în întreaga lume. În concepția României, această întâlnire ar avea un rol hotărâtor în dezvoltarea relațiilor de prietenie, colaborare multilaterală și înțelegere între toate țările și popoarele din regiune, ar impulsiona puternic acțiunile de transformare a Balcanilor într-o zonă a păcii și cooperării, s-ar înscrie ca un important eveniment pozitiv în viața

continentului nostru, în lupta pentru destindere, dezarmare, securitate și largă colaborare internațională.

Comitetul Politic Executiv a reafirmat hotărârea partidului și statului nostru de a milita și pe mai departe pentru promovarea spiritului de concurență și dialog între statele balcanice, pentru identificarea de noi căi și mijloace privind amplificarea colaborării pe cele mai diferite planuri, întărirea păcii, a bunei vecinătăți, a încrederii între toate țările din Balcani, pe baza principiilor egalității depline în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, a dreptului fiecărei națiuni de a se dezvolta liber, potrivit voinței și aspirațiilor proprii.

În acest scop, au fost aprobate o serie de propuneri privind dezvoltarea largă a relațiilor României cu țările balcanice — și, în deosebi, extinderea colaborării economice, tehnico-științifice și în alte domenii —, pentru instaurarea în Balcani, în Europa și în lume a unui climat trainic de securitate, înțelegere și pace.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

Educația materialist-științifică, componentă a educației revoluționare a tineretului

Recent, întreprinderea textilă UTA a găzduit faza de masă a concursului național „Măreția omului”, având ca temă educația materialist-științifică, umanist-revoluționară și ateistă a tinerilor și copiilor. Fiind primul concurs de acest gen din municipiul nostru, pe lângă numeroșii uteciști din întreprindere, la el au participat, în calitate de invitați, și membri ai birourilor comitetelor U.T.C. din celelalte unități industriale arădene.

14 concurenți, reprezentanți ai organizațiilor U.T.C. din secțiile filatură, țesătorie și finisaj au răspuns la întrebări privind cauzele apariției religiei, funcțiile sociale ale religiei de-a lungul timpurilor, sectele religioase contemporane și urmările nocive ale activității lor, incompatibilitatea dintre religie și știință, formele și metodele de educație ateistă a tinerilor. Prin răspunsuri foarte bune s-au evidențiat: Mihail Popa, secția finisaj-întretinere, Niculina Ilin, țesătorie I B și Angela Huniady, finisaj unic. Concursul a

dovedit, pe lângă buna pregătire a concurenților, interesul acordat de birourile organizațiilor U.T.C. din secțiile întreprinderii pentru formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste revoluționare a tinerilor. În continuare, uteciștii Rodica Lebadă și Paul Mateș au prezentat un recital de poezie contemporană.

Manifestarea a fost urmată de o dezbatere la care au luat parte invitații din celelalte întreprinderi și organizatorii concursului. Cu acest prilej au fost formulate numeroase propuneri concrete de realizare a educației materialist-științifice a tinerilor din rândul cărora am reținut: organizarea mai multor acțiuni de genul celei prezentate la întreprinderea textilă UTA, intensificarea popularizării literaturii contemporane de specialitate, diversificarea formelor și metodelor de acțiune a organizațiilor de tineret pentru educarea materialist-științifică a tinerilor.

MILAN GHENGHIU,
Arad

Avancronică muzicală

Ovidiu Bălan, dirijorul și directorul Filarmonicii Băcău — sub bagheta căruia s-a desfășurat joi seara concertul orchestrei Radiodifuziunii — va conduce luni seara concertul simfonic de la Arad, concert dedicat și oamenilor muncii de la Centrul de proiectare al Județului Arad. Și fiindcă concertul are loc în preajma zilei de 8 Martie, surpriza concertului o constituie două tinere soliste — Ioana Mușat și Diana Lighetti — care, deși studente încă (la Conservatorul Clujean) au reușit deja să se remarcă în viața muzicală a țării. Lucrarea pe care o vor interpreta — „Dublul concert pentru vioară, violoncel și orchestră” de J. Brahms reeditază vechea formulă de concerto grosso, compozitorul realizând o formă cu totul originală, caracterizată printr-o fuziune intimă între stilul muzicii de cameră și cel simfonic.

Programul înscrie și celebra lucrare a romanțului francez Hector Berlioz „Simfonia fantastică”; Intr-un fel, lucrare autobiografică, simfonia descrie dragostea disperată și pasiunea unui tânăr compozitor pentru o celebră actriță a timpului (care-i va deveni, de altfel, soție).

VOICHIȚA
CÂMPAN-FATYOL

O nouă unitate sebișană

De curând, în orașul Sebiș a luat ființă depozitul de mărfuri cu ridicata, ca subunitate a UJECOOP Arad. După cum ne spunea tovarășul Constantin Vesa, conducătorul depozitului, acesta va aproviziona 29 de cooperative din zona Sebiș-Ineu, cu peste 330 de unități de desfacere cu amănuntul. Structura aprovizionării se va realiza prin secțiile de profil: industrie alimentară, textile-incălziminte, metalochimice, papetărie-carte.

„Pentru că sîntem implicați în asigurarea unei game cât mai diversificate de mărfuri — spunea interlocutorul nostru — ne preocupăm să ținem o legătură cât mai strînsă cu furnizorii pentru a răspunde tuturor solicitărilor. Fiind o unitate nou înființată vrem să avem o colaborare cât mai fructuoasă cu cooperativele pe care le deservim în scopul realizării sarcinilor de desfacere și a unei mai bune aprovizionări a tuturor localităților arondate.

În același timp dorim să concurem cu C.P.A.D.M. din zonă pentru preluarea din aceste unități a unor articole executate în sectorul productiv de industrie mică. De asemenea, solicităm sprijin și din partea Autobazei 4 Sebiș și a coloanei Sebiș a UJECOOP în vederea asigurării mijloacelor de transport necesare desfășurării în bune condiții a activității noastre cu alți mai mult cu el depozitul de mărfuri cu ridicata din Sebiș are, pe lângă deservirea cooperativei din teritoriu, și sarcina de a aproviziona, la punctele de lucru, peste 500 muncitori forestieri din zonă.

... În ceea ce privește importanța noii unități sebișene credem că este mai concludent doar să spunem că prin acest depozit se realizează aprovizionarea cu mărfuri a circa 35 la sută din valoarea totală a desfacerilor din sectorul cooperatist al județului”.

VASILE FILIP

Comparații semnificative...

(Urmare din pag. 1)

sibilității să obțină rezultate mai bune. Tot așa, ei trebuie să se străduiască să redreseze și zootehnia care anul trecut a produs doar 48 la sută din cantitatea de lapte de vacă prevăzută, dar nici cel de la Șimand nu pot sta cu brațele încrucișate în această pri-

vință căci nu au realizat nici ei planul la acest sortiment. Se așteaptă din partea consiliului de conducere de la C.A.P. Nădab, care are în frunte pe noul președinte, Gheorghe Dumitras, să aplice cât mai repede în lapte intențiile ce le are de a moderniza zootehnia, de a obține rezultate bune.

Planificarea judicioasă a muncii

(Urmare din pag. 1)

mărirea desfășurării eficiente a programului de perfecționare a pregătirii profesionale a personalului muncitor. Desigur, în planurile de muncă sînt prevăzute și prghiile muncii de partid prin care urmează să se acționeze pentru înlăptuirea acestor obiective. De altfel, se poate spune că întreaga muncă politico-educativă și organizatorică este subordonată acestui scop. Analizele, studiile și controalele, stabilirea de sarcini concrete, discuțiile individuale cu membrii de partid, propaganda vizuală, învățămîntul politico-ideologic, activitatea propagandistilor și agitatorilor — toate mijloacele și formele de activitate politică converg spre îndeplinirea acelor obiective care asigură realizarea exemplară a sarcinilor de plan, a programelor prioritare.

În aceeași măsură, experiența ne-a dovedit că nu este suficient să cuprindem în planurile de muncă obiective de actualitate, ci tot atât de important este să urmărim cu rigurozitate modul în care sînt înlăptuite măsurile pe care le luăm în ședințele de birou, în

plenare ale comitetului, în adunările generale ale organizațiilor de bază etc. De exemplu, deși calitatea produselor se află în centrul atenției, în urma controalelor efectuate, comitetul de partid a constatat că la secția tricotel se manifesta o slăbire a exigenței față de această problemă importantă. Ajutînd organizația de bază de aici să analizeze mai profund întreaga activitate din secție, s-a văzut că existau neajunsuri și în ce privește respectarea disciplinei tehnologice, folosirea rațională a mașinilor, a timpului de lucru, astfel că au fost stabilite măsurile care au dus la întărirea spiritului de răspundere, a ordinii și disciplinei, la înlăturarea neajunsurilor semnalate. Ori de câte ori constatăm că se târăgănează înlăptuirea hotărîrilor, a măsurilor adoptate, intervenim operativ, nu lăsăm ca neajunsurile ce apar să genereze altele, ci le curățăm cât mai repede posibil. Aceasta deoarece nu planificăm de dragul planificării, nu întocmim planuri ca să avem ce pune la dosar, ci ca să avem la îndemînă un instrument de lucru eficient.

DE ICI

A rămas remorca-n drum...

În parcare din satul Avram Iancu, comuna Virfurile, cineva a uitat o remorcă încărcată cu fin. Are numărul de circulație 41-Ar-666, e în bună stare de circulație, dar de peste o lună de zile stă în văzul oamenilor, care tare se miră că pot exista pe lume și asemenea uituci. O umbrelă, o pereche de mănuși, se mai întimplă, dar ditamai remorca! Or fi așteptînd mult și bine biete animale, dar fi-nul stă în zăpadă și ploaie. Iată, poate că aceste rînduri îl vor găsi pe uituc și-l vor aminti de remorcă.

Din capriciile lui Bachus

Se spune că zeul vinului și al viei își supune victimele la cele mai năstrușnice cazne. După ce le golește tîrtăcuța de materie cenușie și le-o umeple cu licoarea sa, îi pune să-și dea cu capul de pereți, să umble în patru picioare, să lovească, să urle a pustiu etc. etc. Pe Dumitru Mecleş din Șiria l-a legat la ochi și l-a dat apol drumul să se ducă. Așa că ar fi ajuns în locuința lui E.I. din localitate, unde a dat foc la o canapea și alte bunuri, făcîndu-l de rîsul lumii. Rîde acum și Bachus de cîte se pun în circa bietului om: violare de domiciliu, distrugerea de bunuri prin incendiere... Și toate astea dintr-un capriciu, sau, altfel spus, vicu...

La slănină

Pe la o bucată de noapte, un cetățean din Șagu a auzit ceva suspect în ogradă. Un zgomot care ba conțenea, ba se înteca, nelăsîndu-l să se odihnească. Luîndu-și înima în dinți și un ciomag zdăvăn în mînă, a ieșit și... nimic. Zgomotul venea de la afumătoarea de alături, unde un individ se căznea să plece cu vreo 20 kg de slănină în spinare.

— Ce faci aici, omule? — a întrebat gîzda.

— Iată aștept trenul, sărmanul de mine — a zis străinul.

— Ai bilet?

Cu ochiul la ciomagul ce amenința ca un trăznet, cel prins la slănină s-a dat în vileag: era Sorin Ciubotariu din Ploiești care, deocamdată a rămas la Arad.

Ce nu se poate plăti

Angelina Florina Geluța Deme din Arad, str. Sighișoara, bloc 515, scara B, ap. 6, primitoare-distribuitoare la I.A.M.M.B.A., are acum toate motivele să reflecteze asupra adevărului că nu orice se poate plăti cu bani. Mai cu seamă cînd e vorba de viață. Pentru suma de 6000 lei, ea a provocat unei colege avort, luînd deci viața unui copil înainte de a fi văzut lumina zilei, de a fi schițat primul zîmbet. Nu, viața nu se poate vinde și nici cumpărat.

Pe același drum

Condamnați pentru diferite fapte antisociale, Iosif Bachez din Tipar, dar care de fapt locuia în Zerind, împreună cu Ludovic Covac din Zerind, au ieșit din nou în lume odată cu ultimul decret

de grațiere. Fiind în plină-tea capacității lor de muncă, era de așteptat să răspundă acestei măsuri umanitare printr-o activitate utilă societății. Ei au continuat însă cu furtisagurile. Pătrunzînd într-o noapte în locuința soților Ianoș și Iuliana Varga, ambii de peste 80 de ani, i-au snopit în bătaie, apoi au sustras 900 lei, două bucăți de slănină, o suncă, 10 kg untură, trei litri de țuică și au dispărut. Au fost însă repede descoperiți și s-au întors pe același drum. Nici nu aveau nevoie de așa aprovizionare...

Rubrică realizată de
I. BORȘAN
cu sprijinul corespondenților noștri voluntari

DE COLO



TELEX — SPORT — TELEX

Astăzi, divizia A la fotbal

Meciurile din prima etapă a returului campionatului diviziei A la fotbal se vor disputa astăzi după următorul program: Sportul Studentesc — Universitatea Craiova (stadiionul „Sportul Studentesc”); Victoria București — Politehnica Timișoara (stadiionul „Victoria” din Complexul sportiv Dinamo); FCM Brașov — CSM Suceava; FC Argeș Pitești —

ASA Tg. Mureș; Oțelul Gălati — Rapid; FC Olt — Universitatea Cluj-Napoca; Petrolul Ploiești — Dinamo. Partidele Corvinul Hunedoara — Steaua și Flacăra Moreni — SC Bacău au fost amânate. Jocurile vor începe la ora 15.30.

(Agerpres)

Programul Universității cultural-științifice

Luni, 7 martie, ora 17, cursul „Continuitate și unitate în istoria poporului român”: „Caracterul unitar al dezvoltării poporului român în Evul Mediu. Organizarea statelor feudale românești”. Prezintă prof. Pas-cu Hurezan. Marți, 8 martie, ora 17, ședința cena-clului literar „Lucian Blaga” al Uniunii Scriitorilor din R.S. România. Miercuri, 9 martie, ora 17, cursul „Cultură și civilizație” (în

limba maghiară): „File din istoria literaturii arădene din perioada interbelică”. Prezintă prof. Mozer Ștefan. Joi, 10 martie, ora 17, cursul „Logica, metodologia și filosofia științei”: „Legea științifică”. Prezintă prof. Alexandru V. Mureșan. Vineri, 11 martie, ora 17, ședința cercului cultural „Ioan Ruxandra Șirianu”. Conferință: „Contribuția cercetătoarelor din România la dezvoltarea tehnicii”. Prezintă prof. Delia Olaru.

COOPERATIVA MEȘTEȘUGĂREASCĂ „PRESTAREA” PINCOTA

Str. T. Vladimirescu nr. 69

Anunță redeschiderea atelierului FOTO din cadrul complexului de prestări servicii al cooperativei. Unitatea fiind renovată și modernizată, execută fotografiile color și alb-negru la diferite dimensiuni.

La cerere, pe bază de programări se execută și fotografiile (fotoreportaje) la domiciliul clientului.

(239)

CĂMINUL SPITAL BOLI CRONICE LIPOVA INCADREAZA:

- zugrav;
- tâmplar;
- zidar.

(238)

un an de la trecerea în ne-ființă a celui care a fost Ioan Mihut, din Galsa. Fie ca amintirea lui să dăinuie o clipă în sufletele celor care l-au cunoscut și apreciat. Familia Ditrich. (95026)

trie a plecat fulgerător dintre noi, la numai 37 de ani. Durerea, lacrimile și dorul nu te pot înlocui. Te plângem neîncetat. Familia Pintea Ani, Simion, Cristi și Laurențiu. (95037)

Locatarii blocului 255 B regretă moartea fulgerătoare a colocarului Cimpian Ladislau și transmit sincere condoleante familiei îndoliate. (95319)

Colegii de muncă de la „Teba”, schimb C. transmit sincere condoleante familiei Schloff, în greua încreare pricinuită de moartea celui care a fost Schloff Walter, în vârstă de 34 de ani. (95338)

Un pios omagiu celui care a fost BRĂTIANU ȘTEFAN (PUIU) care, ne-a părăsit acum zece ani lăsând în urma sa o mare durere. Comemorarea, marți, 8 martie, ora 17.30, în Piața Filimon Sirbu nr. 1. Familia și prietenii. (95322)

Mulțumim tuturor rudelor, vecinilor, prietenilor și cunoștințelor, care l-au condus pe ultimul său drum pe cel care a fost medic primar, dr. PASCULOVICI TEODOR, iubitul nostru soț, tată, bunice, frate, socru. Familiile îndoliate. (95219)

Miine, 7 martie se împlinește un an de când fulgerătoare moarte a răpit-o dintre noi pe scumpa noastră PIRVU LIDIA (DIDI). Sufletul tău bun, ochii tăi blinzi au rămas o dănoasă și caldă amintire. Nu te vom uita, dragă Didi, niciodată. Mihaela, Mihai și mama Elisaveta. (95326)

Cuvintele nu pot exprima durerea ce-o simțim, acum când gingașele flori ale primăverii acoperă din nou tristul mormânt al celei care a fost o minunată colegă și prietenă, asistenta șefă DIDI PIRVU. Recunoștință celor ce vor păstra un moment de reculegere la împlinirea unui an de când chipul ei frumos trăiește doar în amintirile noastre. Colectivul Secției de pediatrie I. (95081)

NAȚIUNILE UNITE

Consiliul de Securitate al ONU a continuat dezbaterile consacrate situației grave create în RSA ca urmare a intensificării măsurilor repressive ale autorităților rasiste din această țară. Reprezentanții statelor care au luat cuvântul au condamnat politica și practicile regimului rasist sud-african, au cerut renunțarea de către acesta la acțiunile și măsurile abuzive împotriva populației de culoare majoritară, precum și adoptarea unor sancțiuni care să determine guvernul de la Pretoria să elimine sistemul inuman de apartheid.

Consiliul de Securitate își va relua dezbaterile luni, după consultările care se desfășoară între membrii săi asupra unui proiect de rezoluție care cere regimului de la Pretoria să ridice măsurile repressive adoptate.

ALGER

Algeria și Tunisia sprijină convocarea unei reuniuni extraordinare arabe la nivel înalt consacrate examinării situației din teritoriile ocupate, se arată în Comunicatul comun dat publicității la încheierea convorbirilor de la Alger dintre președintele Algeriei, Chadli Bendjedid, și președintele Tunisiei, Zine El-Abidine Ben Ali, care a făcut o vizită în capitala algeriană. Documentul subliniază importanța convocării unei conferințe internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu, sub egida ONU, cu participarea Organizației pentru Eliberarea Palestinei pe picior de egalitate cu celelalte părți pentru soluționarea situației din regiune.

MANILA

La Manila a avut loc o amplă demonstrație de pro-

test a studenților împotriva prezenței bazelor militare americane pe teritoriul filipinez. Demonștranzii au cerut parlamentarilor să se pronunțe împotriva prelungirii acordului americano-filipinez asupra bazelor, al cărui termen expiră în 1991, relevă agenția China Nouă.

SAN JOSE

La San Jose s-au desfășurat lucrările celui de-al III-lea Congres Latino-american de politică științifică și tehnologică, la care au luat parte specialiști din 15 țări — formează agenția Prensa Latina. Au fost examinate probleme privind stadiul actual și perspectivele cercetării în regiune, căile vizind implicarea mai amplă, științifică și tehnologică, a Americii Latine în circuitul mondial, precum și aspecte ale cooperării în aceste domenii.

a fost livrată beneficiarilor externi o cantitate de 267 000 metri cubi de cherestea.

ACCRA 5 (Agerpres). — Guvernul ghanez a lansat un program de stimulare a producției naționale de orez, introducând, în cooperare cu FAO, noi tehnici de conservare a apei și solului — s-a anunțat la Accra. Potrivit unui comunicat apărut în capitala țării, suprafața totală cultivată va crește, anul acesta, cu 5,4 la sută (39 000 ha) față de cea de anul trecut, ceea ce va determina o sporire a producției naționale de orez.

care a fost soț, tată și bunice, Bidilean Dumitru, din Sofronca. Vei rămâne veșnic în inimile noastre. Înmormintarea, luni, 7 martie, la Sofronca. Soția, copiii, ginerii, nurorele și nepoții. (95321)

CONDOLEANTE ANUNȚURI DE FAMILIE

A trecut un an de tristețe și durere de la despărțirea nemiloasă de scumpul nostru soț, tată, bunice, ginere, NIGA-IOAN Familia veșnic nemîngiată. (95103)

Se împlinește 10 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna iubitul nostru soț, tată și bunice, prof. NICU SPINU. Un gând curat și veșnică amintire îți păstrează cei dragi. (95327)

Mulțumim tuturor rudelor, prietenilor, vecinilor, colegilor de muncă, din partea soției și copiilor și tuturor celor care au fost alături de noi și au luat parte la înmormintarea celui care a fost Mihaela Savu (Săvulică), din Micălața. În vece nemîngiate, familiile Mihaela, Croitor și Tobă. (95197)

Un an de când a încetat să mai bată inima celui care a fost soț și tată, Kolber Ladislau. Amintirea lui să dăinuie o clipă în sufletele celor care l-au cunoscut. Familia. (95163)

A trecut un an de la moartea lui Bulza Pavel (Clocan), din Lunca Teuz. Nu te vom uita niciodată, fiica Florica cu familia. (95303)

Azi, 6 martie se împlinește

Știri din Ghana

ACCRA 5 (Agerpres). — În acest an se va extinde activitatea în domeniul minier, reușele acțiunii de prospec-tare, întreprinse de Departamentul de studii geologice indicând prezența unor importante zăcăminte. O atenție deosebită se va acorda minelor de aur, acest metal prețios fiind unul din cele trei principale produse de export ale țării. Specialiștii ghanezi estimează că există posibilitatea sporirii extracției până la nivelul de 2,7 milioane

uncii anual. ACCRA 5 (Agerpres). — Valorificarea „aurului verde” reprezintă un obiectiv de prim ordin al economiei ghanee. Punctarea în practică a unui susținut program de eficientizare a economiei a permis Ghanei să sporească, în ultimii ani, producția de material lemnos — una dintre principalele mărfuri prezentate la export în această țară. În prima jumătate a anului trecut, relevă statistici oficiale publicate la Accra,



ANIVERSARI

Multă sănătate și fericire pentru telefonista Florica Hentea, cu ocazia ieșirii la pensie, îi urază colectivul de muncă de la Oficiul PTTR Petris. (95335)

Acum eînd în buchetul vieții tale răsare pe cerul senin cea de-a 18-a stea, pentru tine Florin Nădăban, din Radna, bunicii din Baraiea îi urază ani mulți, fericiți și tradiționalul „La mulți ani!” (95314)

15 garoafe roșii scumpul mele fiice, Mirela Cornea din Sagu. „La mulți ani!”, îți dorreste tăticul tău, Ioan Cornea. (95165)

Patru ghiocci și „La mulți ani!”, pentru Harșani Daclan, îi urază tăticul, mămica și bunicii din Sîntana. (95196)

24 trandafiri roșii și un călduros „La mulți ani!” pentru Vano Georgeta din Arad îi urază mama soacră din Ineu Ana. (2)

Un buchet din cele mai gingașe flori, la împlinirea vârstei de 42 ani, pentru Maria Marta, din Turnu, din partea soțului Vladimir, fiicei Florentina și nurorele Mariana. (95271)

Zece flori, o copilărie fericită și un călduros „La mulți ani!” pentru Moliu Ramona îi urază mămica, tăticul și Raul. (95278)

VINZARI — CUMPARARI

Vind cuvertură persiană, nouă, pentru pat-perete, telefon 18658, orele 15-18. (92328)

Vind urgent Jawa 175 cmc, R. K. str. Karl Marx 161. (95049)

Vind casă cu grădină, str. Rozelor nr. 29, Sîntana. (95051)

Cumpăr deck Akal GX F 25, F-35, telefon 30119, între orele 17-19. (95056)

Vind apartament confort I, Calca A. Vlaicu, bloc Y 9 A, scara A, ap. 24, etaj V, telefon 44061. (95064)

Vind motoretă Mobra, str. O. Terezia nr. 70. (95069)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb apartament de stat, 2 camere, baie, bucătărie, gaze, confort I, cu garsonieră confort I, în zonele Banul Mărăcine, Lacului, Gara Electrică, „Tricoul roșu”, Polivalentă, „Căminul”, P-ța Mihai Viteazul, telefon 42627. (95055)

Schimb apartament de stat, 2 camere, Constanța, cu similar Arad. Informații, telefon 15050/Arad. (95071)

INCHIRIERI

Inchiriez apartament, 2 camere, Micălața, bloc 517, etaj II, ap. 12, vizibil orele 18-20. (95050)

Primește două fete în gardă, intrare separată, telefon 15217. (95074)

DECESE

Tristă și neuitată va rămâne ziua de 4 martie când ne-a părăsit pentru totdeauna cel

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvolanu (redactor șef adjunct), Ioan Borșan, Aurel Darie, Gabriela-Groza, Aurel Harșani, Terentie Petruț.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02; administrația și publicitatea 1.94.04; Tiparul: Tipografia Arad Nr. 40 107